

**UNHCR**United Nations High Commissioner for Refugees
Haut Commissariat des Nations Unies pour les réfugiés

ДАТА: 17.05.2023**ЗАПИТ НА ЦІНОВУ ПРОПОЗИЦІЮ: № UKRКI / RFQ / 2023-108****НА УКЛАДАННЯ РАМКОВОГО ДОГОВОРУ НА НАДАННЯ ПОСЛУГ З ПРИБИРАННЯ
ОФІСНОГО ПРИМІЩЕННЯ УВКБ ООН У М.КИЄВІ (вул. Жилинська, 75)****КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 24.05.2023 до 23:59 за київським часом**

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН), створене 14 грудня 1950 року Генеральною Асамблеєю ООН 1, просить надати Вашу цінову пропозицію на укладання Рамкового Договору на надання послуг з прибирання офісного приміщення УВКБ ООН в м. Києві, більш детально специфікованих у Додатку А2 до цього запиту на цінову пропозицію (ЗЦП).

1. ВИМОГИ

ОПИС: ПОСЛУГИ З ПРИБИРАННЯ ПРИМІЩЕНЬ КИЇВСЬКОГО ОФІСУ ЗГІДНО З ДОДАТКАМИ:

Додаток А1 - Форма технічної пропозиції

Додаток А2 – Специфікація послуг

Додаток А3 - Технічна відповідність і стандарти безпеки

Додаток В – Фінансова форма пропозиції (Вкладка 1 – Послуги з прибирання; Вкладка 2 – Витратні матеріали)

Додаток С – Реєстраційна форма постачальника.

Додаток D – Загальні умови контрактів УВКБ ООН для надання товарів і послуг (ред. 2018 р.);

Додаток Е – Кодекс поведінки постачальників ООН.

Додаток F – Процедури документування податкової звітності (для компаній зі статусом платника ПДВ).

РОЗТАШУВАННЯ приміщення: м. Київ, вул. Жилинська, 75

Наведіть, будь ласка, в своїй пропозиції наступну інформацію (без урахування ПДВ):

- Валюта: долар США;
- Вартість доставки: на умовах DAP Київ;
- Вартість всіх товарів (витратні матеріали) та послуг (послуги з прибирання);
- Загальна вартість товарів та послуг (все включено);

Розрахункові приблизні потреби Товарів та Послуг вказані в Додатках А1, А2 та В.

УВКБ ООН може укласти Рамковий Договір(и) з початковим терміном один (1) рік, з можливістю продовження ще на два (1+1) роки з метою забезпечення своєї діяльності

¹ Додаткову інформацію про УВКБ ООН див <http://www.unhcr.org>

в Україні. Переможці тендеру отримають вимогу щодо збереження своєї оголошеної ціни протягом усього терміну Рамкового Договору(ів).

Будь ласка, зауважте, що кількість витратних матеріалів заявлена для того, щоб учасники тендеру могли розуміти об'єм прогнозованих потреб. Вона не являє собою зобов'язання від УВКБ ООН закупити кількості товарів, вказаних у Додатках А1 та В. Кількість може відрізнятись і буде залежати від фактичних вимог та наявних коштів, що регулюються випуском окремих Замовлень на закупівлю (РО).

ВАЖЛИВІ УМОВИ:

- Надати письмову згоду з прийняттям Додатку D та Додатку E;
- Надати належним чином заповнені, підписані, пропечатані із зазначенням дати Технічну форму пропозиції (Додаток А1), Фінансову форму пропозиції (Додаток В), Реєстраційну форму постачальника (Додаток Е).
- **Для зацікавлених компаній УВКБ ООН надає змогу оглянути об'єкт прибирання. Учасники торгів обов'язково повинні відвідати офіс, що знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Жиланська, 75. Зацікавлені компанії повинні проінформувати про намір участі в огляді шляхом надсилання листа за електронною адресою: melnykov@unhcr.org з копією kriuger@unhcr.org до 19 травня 2023 року, 17:00. Тема листа: UKRKI/RFQ/2023-108, відвідування офісу.**

Зверніть, будь ласка, увагу, що УВКБ ООН звільнено від сплати податків і мит. Детальна інформація про необхідні супровідні документи та їх оформлення (для учасників, які є платниками ПДВ) наведена у Додатку F.

2. Подання пропозицій.

Додатки, зазначені вище в 1. ВИМОГАХ, є невід'ємною частиною цього Запиту на пропозицію та мають бути подані відповідно.

Учасникам тендеру пропонується подавати запити на роз'яснення щодо цього Запиту на цінову пропозицію електронною поштою на адресу відділу закупівлі ukrkipro@unhcr.org. **Кінцевий термін отримання запитань – 18:00 за київським часом 23.05.2023 р.**

Ми будемо вдячні за отримання Вашої пропозиції не пізніше **24.05.2023 р. – 23:59 за київським часом** електронною поштою на адресу ukr-rfq-offers@unhcr.org (Зверніть увагу, що пропозиції мають бути надіслані лише на електронну скриньку ukr-rfq-offers@unhcr.org, в іншому випадку пропозиції не будуть оцінюватися)

Звертаємо вашу увагу на те, що правила користування електронною поштою, встановлені УВКБ ООН, обмежують розмір додатків максимум **[20] мегабайтами**, тому для відправки всього пакету документів може знадобитися декілька повідомлень.

Укажіть, будь ласка, у темі листа:

- UKRKI / RFQ / 2023-108;
- Назва Вашої компанії;
- Кількість відправлених повідомлень (наприклад: 1/2, 2/2, тощо).

Наприклад: UKRKI/RFQ/2023-108, Компанія А, лист 1/2

Учасники тендерного відбору повинні гарантувати збереження ціни та цінова пропозиція повинна бути чинною щонайменше 90 днів. Після закриття тендеру учасники, які подали пропозиції, не мають права змінювати умови та ціни в пропозиції. З цієї причини радимо Вам ретельно підійти до підготовки пропозиції. Стандартні умови оплати УВКБ ООН – 30 днів після задовільної доставки товарів або послуг та їх прийняття УВКБ ООН.

Ваша Фінансова пропозиція повинна містити сукупну пропозицію в одній валюті – доларах США.

В разі, якщо Ваша компанія буде обрана для подальшої співпраці, оплата здійснюватиметься в гривні згідно операційного курсу ООН на момент оформлення замовлення на закупівлю. Курс ООН можна знайти за посиланням: <https://treasury.un.org/operationalrates/OperationalRates.php>

Варто зазначити, що наразі обмінний курс ООН до гривні є нижчим, ніж ринковий курс, і тому учасник тендеру повинен бути обачливим, вказуючи тарифи (ціни).

Фінансова пропозиція повинна охоплювати всі послуги, які будуть надані: безпосередньо послуги з прибирання, вартість витратних матеріалів, заробітні плати, податки на заробітну плату, амортизаційні відрахування, транспортні витрати та будь-які інші пов'язані з цим витрати, які можуть виникнути (ціна «все включено»).

У ДОДАТКУ D наведено **Загальні умови контрактів УВКБ ООН** на постачання товарів та послуг станом на 2018 р. Вам слід чітко зазначити у своїй пропозиції, чи погоджуєтесь Ви з ними, підписавши останню сторінку Додатку D.

У ДОДАТКУ E наведено **Кодекс поведінки постачальника ООН**. Вам слід чітко зазначити у своїй пропозиції, чи погоджуєтесь Ви з ними, підписавши останню сторінку Додатку E.

Реєстраційна форма постачальника додається в ДОДАТКУ C. Будь ласка, заповніть, підпишіть та надішліть її разом із своєю пропозицією.

Салумеза Космас Каноті,
Радник з питань закупівель
Представництво УВКБ ООН в Україні